



Председателю Московского городского суда  
Егоровой О.А.

от Поликарповой С В

Уважаемая Ольга Александровна,

К сожалению, в последнее время я была вынуждена обращаться к Вам по вопросу нарушений положений Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006 года, когда руководители некоторых районных судов города Москвы не рассматривают обращения граждан в соответствии с установленным порядком и допускают нарушения сроков рассмотрения обращений.

Однако, есть и другие суды, в которых обращения граждан рассматриваются в кратчайшие сроки. И в полной мере это относится к Кунцевскому районному суду г.Москвы.

Так сложилось, что из Кунцевского районного суда г.Москвы гражданское дело было передано по подсудности в другой районный суд Москвы, в котором меня убеждали и в канцелярии, и в приемной председателя суда, что дело они не получали, несмотря на то, что прошло значительное время.

Мое обращение в Кунцевский районный суд г.Москвы, отправленное через сайт суда после 20.00 часов 21 июня 2016 года было зарегистрировано надлежащим образом и присвоением номера 77RS0013-3044.

К моему удивлению ответ в мой адрес был направлен уже 23.06.2016 года в 14.30, фактически на следующий день. Полный, мотивированный, очень подробный ответ подписан Председателем Кунцевского районного суда г.Москвы О.В.Сергеевой. Сотрудникам вверенного ей суда потребовалось всего сутки для подготовки и направления ответа. Приятно было также видеть пометку «важно». Это в полной мере характеризует отношение к гражданам, которые обратились в суд.

**Прошу выразить благодарность Председателю Кунцевского районного суда г.Москвы – Сергеевой Ольге Владимировне, которая организовала безупречную работу своих сотрудников. Спасибо за чуткость, внимание, оперативность!**

С уважением,

С.В.Поликарпова

22 июля 2016 года

